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Свим аеродромима у Србији је потребна помоћ државе како би могли да се развијају и
да се у њих инвестира, изјавила је потпредседница Владе и министарка грађевинарства
Зорана Михајловић.

  

  

Зорана Михајловић је најавила да ће уз помоћ државе за неколико месеци аеродром
"Морава" код Краљева постати цивилно-војни аеродром.

  

Михајловићева је одговарајући на питање новинара како коментарише то што је
градоначелник Краљева затражио од државе да преузме управљење над аеродромом
"Морава" како би прорадио као цивилно-војни, рекла да је и Чачак исто тражио помоћ од
државе за тај војни аеродром у Лађевцима како би прорадио и за цивилни саобраћај.

  

"Хвала градоначелницима Краљева и Чачка, који су то тражили. Драго ми је што грађани
та два града могу да виде значај тог вида саобраћаја. Жао ми је што, са друге стране, у
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Нишу размишљају потпуно другачије", рекла је Михајловићева.

  

  

Министарка је изјавила да је свим аеродромима потребна помоћ државе да би могли да
се развијају и поручује – ако са друге стране Ниш одлучи да то не жели, онда је та
одлука на грађанима, односно одборницима Ниша.

  

Истакла је да ће држава наставити да улаже у аеродром "Морава".

  

Како је рекла, грађани Краљева и Чачка и тог дела Србије ће моћи да рачунају не само
на путнички већ и карго авиосаобраћај.
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Mихајловићева је истакла да ће Влада финансирати два капитална пројекта у Ваљеву –
изградњу брзе саобраћајнице до Коридора 11 и завршетак хидро-система
"Стубо-Ровни".

  

Директорат: Чека се захтев за добијање дозволе за "Мораву"

  

После најаве да ће уз помоћ државе за неколико месеци Aеродром "Морава" код
Краљева постати цивилно-војни аеродром, у Директорату цивилног ваздухопловства
кажу да су регулаторни захтеви јасно дефинисани и да се сада чека званичан захтев
руководства аеродрома за добијање дозволе за цивилне летове.

  

Начелник Одељења аеродрома у Директорату Владимир Павловић рекао је за Танјуг да
су већ дефинисани регулаторни оквир и услови које морају да испуне како оператер
аеродрома, тако и аеродром, да би добили одговарајућу дозволу.

  

"Тај посао је већ урађен. Услови су дефинисани и регулаторни оквир је дефинисан.
Предстоји други задатак, а то је да Директорат, након добијања формалне апликације
од стране будућег оператера, споведе основну проверу ради утврђивања испуњености
услова", каже Павловић.
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  Уколико се, додаје, потом провером утврди да су сви законски услови испуњени,Директорат ће донети одговарајући акт, односно издати дозволу.  "Директорат ће као и до сада, у складу са својим законским овлашћењима инадлежностима, пружити пуну подршку у поступку конверзије војног аеродрома уЛађевцима у цивилни аеродром Морава и поступку оспособљавања аеродрома Мораваза цивилни ваздушни саобраћај", навео је Павловић.  План је да аеродром код Краљева буде мешовит, и војни и цивилни, а Павловићпрецизира да је домен надлежности Директората цивилни саобраћај на аеродрому.  Навео је и да Директорат дуги низ година учествује у свим активностима које су везанеза процес оспособљавања Aеродрома "Морава" за цивилни ваздушни саобраћај.  Ужице апелује на Владу да преузме аеродром "Поникве"  Град није у прилици да сам својим капацитетима развија аеродром "Поникве" у обимукоји је неопходан Србији, Златиборском округу и Ужицу, изјавио је градоначелникТихомир Петковић.  Град Ужице упутио је апел Влади Србије да преузме управљање и власништво надаеродромом "Поникве" од града, који, како је речено, нема ни кадровске ни финансијскемогућности да га стави у пуну функцију.  Према речима градоначелника Ужица Тихомира Петковића, потребни су милиони евраза завршетак инфраструктурних радова на "Пониквама".  "Ми нисмо у прилици сами својим капацитетима да развијамо аеродром у обиму који јенеопходан Србији, Златиборском округу и граду Ужицу. Због тога се обраћамопредседнику Александру Вучићу и премијерки Ани Брнабић да размотре могућност даразговарамо о преузимању аеродрома од стране државе. Без њиховог пуног учешћааеродром Поникве нема будућност", поручио је Петковић.  

  Петковић истиче и да град годишње издваја од 200 до 300 хиљада евра зафункционисање ЈП "Аеродром Поникве", што је само део који би морао да се издвајакада би аеродром функционисао у пуном капацитету.  То је превелики терет за град, био аеродром градски или регионални, додаје Петковић.  Захвалио је на новцу који је држава до сада издвојила за функционисање аеродрома иизградњу пристанишне зграде.  (Агенције)  
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